OPCION B

Todas las respuestas han de ser debidamente razoaad

Problema 1. Después de aplicar un descuento del 10 % a cadl@eihos precios originales, se ha pagado por
rotulador, un cuaderno y una carpeta 3,96 eurosalSe que el precio del cuaderno es la mitad delgdel rotulador
y que el precio de la carpeta es igual al preclacdaderno mas el 20 % del precio del rotuladotc@a el precio

original de cada objeto.

Problema 2.Dada la funcionf (x) = (x—1)* (x+ 2)*, se pide:
a) Su dominio y puntos de corte con los ejes coordehad
b) Intervalos de crecimiento y decrecimiento.
¢) Maximos y minimos locales.

d) El valor de la integral definida dé(x) entrex=-1 yx=1.

Problema 3. En una empresa el 30 % de los trabajadores saricéécinformaticos y el 20 % son técnicg
electrénicos, mientras que un 10 % tienen las dpsatalidades.

a) Calcula la probabilidad de que un trabajador déaliempresa seleccionado al azar sea técnico inioor@
electrénico.

b) Si seleccionamos al azar a un técnico electrénionial es la probabilidad de que sea también téci
informatico?

c) Si seleccionamos un trabajador al azar, ¢ cudl pobmbilidad de que sea un técnico que tienewwdode las
dos especialidades?
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